
Изображение  схемы цепи, включающую только источники и приемники энергии:



Граф цепи имеет вид:



Дерево графа:

Совокупность главных контуров:



Система уравнений цепи на основании законов Кирхгофа:
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Напряжения на источниках тока могут быть определены после нахождения неизвестных 
токов в ветвях:
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Для обозначенных на графах контуров может быть записана система уравнений для 
контурных токов:
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Уравнения токов ветвей, выраженных через контурные:
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Показания вольтметров могут быть рассчитаны следующим образом:
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Система уравнений цепи относительно потенциалов ее узлов:
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Уравнения токов в ветвях, выраженных через потенциалы узлов:
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